

Казачество. В станице Родниковской активно работает казачий клуб «Родниковские пластуны» Здесь укрепляют и душу, и веру



Члены клуба «Родниковские пластуны» - у памятного камня станичным казакам.

Фото из архива Родниковского хуторского казачьего общества.

Проблема, которая коснулась меня в воспитании подрастающего сына, думаю, известна многим матерям. Подростковый возраст нередко сопровождается невыполнением требований взрослых, нежеланием учиться, конфликтами со сверстниками. Как найти решение этих проблем?

Так мы узнали о казачьем клубе «Родниковские пластуны», который посещают ребята разных возрастов. Они выполняют устав, с гордостью носят казачью форму. С молодыми казачатами занимаются наставники, атаман Родниковского хуторского казачьего общества Владимир Шляхов, казаки Максим Твердохлебов, Николай Опара. В клубе проводятся тренировки по строевой и физической подготовке, разборке и сборке автомата, стрельбе из пневматической винтовки, метанию ножа и гранаты, фланкировке, бегу на казачью версту. «Родниковские пластуны» - участники

Войскового и Отдельского парадов, полевых сборов, Михайловских, Чамлыкских поминовений. «Казак без веры - не казак», - любит повторять наш атаман и привлекает пластунов к участию в подготовке и проведении православных праздников. Духовным наставником ребят является настоятель храма Космы и Дамиана отец Игорь.

В прошлом году казачье общество стало победителем президентского гранта «Сохраним прошлое ради будущего», средства от которого пошли на восстановление станичного музея.

Пластуны вместе с работниками культурно-досугового центра подготовили мероприятие, приуроченное ко Дню реабилитации репрессированных народов, на котором шла речь о непростой казачьей доле, связанной с гонениями, репрессиями времен Гражданской войны, о роли казачества в жизни страны. Очень достоверной была театрализованная сценка проводов казака

на службу. Закончилось мероприятие возложением цветов к памятнику казакам - освободителям станицы Родниковской, у которого несли вахту памяти молодые казачата.

Хочется поблагодарить атамана Владимира Шляхова, казаков за то, что всегда находят время для наших детей, главу поселения Евгения Тарасова, который знает обо всех проблемах и достижениях клуба. Благодаря ему приобретены страйкбольные автоматы, маски и фланкировочные шашки, материал для оборудования тренажеров, предоставлена территория под полигон, где казаки проводят занятия с казачатами. Это дает возможность подготовке к службе в армии.

В целом, слаженная работа наставников - залог успеха наших детей в будущем.

Вера Михайловна Мануилова - от имени родителей членов клуба «Родниковские пластуны».

Спасибо за организацию поездки



В преддверии новогодних праздников Курганинским комплексным центром реабилитации инвалидов была организована поездка людей с ограниченными возможностями здоровья в Армавирский театр драмы и комедии.

Театр представил постановку сказки Петра Ершова «Конек-Горбунок». Гости увидели захватывающую постановку в современной интерпретации, профессиональное актерское исполнение, а великолепные декорации заставили испытать позитивные эмоции. Для участников этой поездки просмотр спектакля оказался еще одним новогодним подарком.

Выражаем благодарность С. М. Кузьменко, руководителю ПОУ КТШ РО «ДОСААФ России» КК; О. Д. Левченко, руководителю Курганинского МУПА, - за предоставление транспорта; А. Х. Абделян, директору МАУК «Театр драмы и комедии», - за отзывчивость и предоставление возможности просмотра спектакля на безвозмездной основе.

Л. А. ВОРУШИЛИНА,
социальный педагог ГКУ СО КК «Курганинский КЦРИ».